
Harvíz-beruházás: 
kezdődik a munka!
Az évek óta várt 

óriás beruházás kivitelezése 
Csíkszeredára nézve elsősor-
ban Szécsenyben és Csibában 
hoz új időszámítást.

A kelleténél több 
adót fi zettem – 
mi a teendőm?

A többlet visszaigényelhető, kom-
penzálható, vagy tartalékolható 
jövőre. Ezeknek a műveleteknek a 
mikéntjét foglaljuk össze.
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2004-ben, amikor még 
1929-re datálták a csíki jég-
korongozók első mérkőzé-
seit, a 75 éves évfordulós 
ünnepségek alkalmából Pro 
Urbe díjakat adtak át mind-
azoknak, akik az évek során 
hozzájárultak a csíki hoki 
sikereihez. A kitüntetettek 
között szerepelt a legelső 
hokicsapat egyik alapem-
bere, dr. Löffl er Aurél (be-
cenevén: Luri) is. 5 A hónap

Pro Urbe díjasa

4 Nő a közbiztonság: 
„bekamerázzuk” a várost
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Share-eda

#ivartalanítás
Ki és hogyan vehet részt az ingyenes 
kutyaivartalanítási programban?

Csíkszereda Városháza 2026 áprilisa és 
novembere között ingyenes ivartalanítá-
si programot szervez a törzskönyvvel nem 
rendelkező kutyák számára. A program az 
ivartalanítás mellett tartalmazza a mik-
rochip beültetését, regisztrációt a RECS 
adatbázisába és az egészségügyi könyv 
kiállítását is, amennyiben a kutya még nem 
rendelkezik vele. A lehetőség a csíkszere-
dai kutyagazdák számára nyitott, ösz-
szesen mintegy 160 hely áll rendelkezés-
re. Az érdeklődők a Városüzemeltetési 
Igazgatóságon (Mihai Eminescu u. 3/A) 
jelentkezhetnek személyesen, vagy online 
a gegokatalin@szereda.ro e-mail-címen. 
A részvételhez szükséges iratok listáját 
és a további információkat Csíkszereda 
Városháza weboldalán találják meg.

#körforgalom
Körforgalom lesz a Temesvári sugárút 
és a Szív utca kereszteződésénél? 

Igen. A forgalom biztonságosabbá és gör-
dülékenyebbé tétele érdekében ideigle-
nes körforgalom kialakítását tervezzük a 
Temesvári sugárút és a Szív utca keresz-
teződésében. Az intézkedést elsősorban 
a csúcsforgalom időszakában tapasztalt 
nehézségek indokolják, mivel a Szív utcából 
való kikanyarodás jelentős várakozási idővel 
jár, amit az új forgalmi rend hivatott orvo-
solni. A kialakításhoz szükséges engedé-
lyeztetési eljárás már folyamatban van, így 
a rendőrségi jóváhagyást követően sor ke-
rül az ideiglenes forgalomtechnikai elemek 
kihelyezésére. 

#bejelentő
Facebookon jeleztem a problémámat 
a városházának, mégsem oldották meg! 
Miért?

Ismételten hangsúlyozzuk, hogy közin-
tézményként számunkra csakis az ikta-
tott dokumentumok minősülnek hivatalos 
iratnak! Hasznos minden visszajelzés, így 
a Facebook-bejegyzések és -üzenetek is, 
de követhetetlenül sok online csatornán 
keringenek az információk, és egyébként 
sem várható el, hogy közpénzt fordítsunk 
bármire is egy-egy poszt nyomán, aminek 
a tartalma bármikor megváltoztatható, 
sőt gyakran a nevét sem vállalja a szerző. 
Kérjük, használják a Városházi bejelentőt 
(megtalálják a www.szereda.ro honlapon 
és a MySzereda applikációban is), mert az 
ott bejövő észrevételeket iktatjuk, és meg-
alapozó iratként kezeljük.

Kérdő útját 
nem veszti

A VPN (Virtual Private Network, azaz 
virtuális magánhálózat) olyan eszköz, 
amely biztonságos, titkosított kap-

csolatot hoz létre az eszközünk és az internet 
között. Egyszerűen elképzelve: olyan, mintha 
egy „titkos alagúton” keresztül interneteznénk, 
amely megvédi az adatainkat. Amikor VPN-t 
használunk, az internetes forgalmunk egy külső 
szerveren keresztül halad át. Ez azt jelenti, hogy 
az eredeti IP-címünk rejtve marad, és a webol-
dalak egy másik helyről érkező felhasználóként 
látnak minket. Emellett az adatforgalom is 
titkosított, így nehezebb lehallgatni vagy ellopni 
az adatokat. 

A VPN-eknek több gyakorlati előnyük is 
van. Növelik a biztonságot, különösen nyilvános 
hálózatokon, mint például a repterek, kávé-
zók, éttermek, hotelek vagy más szálláshelyek. 
Segítenek megőrizni a magánszférát, elősegítik 
az adatvédelmet, és lehetővé teszik, hogy bi-
zonyos földrajzi korlátozás alá eső tartalmakhoz 
is hozzáférjünk. Így érhetünk el különböző geo-
blokkolt tartalmakat, amelyek csak egy adott 
országban érhetők el. Emiatt sokan használják 
utazás közben vagy streaming szolgáltatások-
hoz is.

Fontos azonban tudni, hogy a VPN nem 
jelent teljes anonimitást, és nem véd meg min-
den online veszélytől. Inkább hasznos eszköz, 
amely jelentősen növeli az online biztonságot 
és adatvédelmet. Otthoni, megbízható hálóza-
ton, nem különösebben fontos adatok forgalma 
esetén, illetve kritikus internetsebesség esetén 
nem indokolt a használata, mivel lassítja is az 
internetkapcsolatot. 

A VPN-szolgáltatást általában internetes 
böngésző bővítményeként, illetve az eszközünk-
re telepített alkalmazás formájában használhat-
juk saját felhasználói fi ókkal. A különböző VPN-
szolgáltatók kínálhatnak ingyenes szolgáltatást, de 
alapvetően havi vagy évi előfi zetéshez kötött szol-
gáltatást vásárolhatunk ingyenes próbaidőszakkal. 

VPN-szolgáltató kiválasztásakor érdemes 
fi gyelembe venni a szolgáltató naplózási politi-
káját, hogy „logol-e” adatokat, a sebességet és 
a szerverek számát, az eszköztámogatottságot, 
az ismertséget és a visszajelzéseket, valamint 
az előfi zetési csomagok árát és tartalmát. Ezek 
alapján a legismertebb és legjobb értékelések-
kel rendelkező VPN-szolgáltatók között van a 
NordVPN, a Surfshark, az ExpressVPN, a Proton 
VPN, valamint a VPNIFY. 

A VPN-szolgáltatásokról
Az internet használata mindennapos az élet megannyi területén, hiszen elenged-
hetetlenné vált a munkavégzéshez, kapcsolattartáshoz, információszerzéshez. 
Azzal azonban már jóval kevesebbet foglalkozunk, hogy használata, az internetes 
tereken való állandó jelenlét mennyi veszélyt rejt magában a személyes adatok vé-
delme szempontjából. Napjainkban nagy teret nyertek az online csalások, átveré-
sek, az adatok kereskedelme, illetve azok alig észrevehető ellopása is. Egy nyilvá-
nos WiFi-hálózaton például az adataink könnyen illetéktelen kezekbe kerülhetnek. 
Erre kínálnak megoldást a VPN-szolgáltatások.
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Idén májusban nemcsak 1-jén ünne-
peltük a munkát, hanem a hónap folya-
mán is ezt tesszük: az előkészületek már 
javában zajlanak, május közepén pedig 
– a csibai munkafronton – megtörtén-
nek az első kapavágások is. A Harvíz Rt. 
évek óta várt óriásberuházásának kivite-
lezése Csíkszeredára nézve elsősorban 
Szécsenyben és Csibában hoz új időszá-
mítást. E két övezetben a lakosoknak hoz-
zá kell szokniuk a munkatelephez, de ezt 
az árat bizonyára készségesen megfi zetik 
a fejlődés érdekében. 

A z uniós fi nanszírozási szerződés 
aláírására több mint 8 évet vártunk, a 
március 9-i bukaresti megállapodás 

óta azonban a Harvíz futószalagon köti az újabb 
tervezési, kivitelezési szerződéseket: március 
12-én és 13-án a szécsenyi ivóvízre és szenny-
vízre, a csibai ivóvízre, valamint városszerte több 
helyszínen kisebb-nagyobb bővítésekre írtak alá 
szerződéseket, április 24-én pedig a két övezet 
víztartályát is magában foglaló megállapodást 
is megkötötték. Ezzel mondhatni teljessé vált a 
csíkszeredai „csomag”, hiszen a derítőállomás 
felújítását és bővítését célzó tervezést már ko-
rábban elkezdték. 

Lapzártánk előtt már elkezdődött az építőte-
lep kialakítása Szécsenyben, és május közepén 
maga a munka is elkezdődik, elsőként Csibában. 
Itt előbb az eltérőtől a 123F jelzésű megyei út 
mentén dolgoznak a mellékelt térkép szerint. 
Ezen a szakaszon gerincvezetéket fektetnek és 
a vízmérőnek helyet adó aknákat is a helyükre 
teszik. 

Szécsenyben legkésőbb júniusban fognak neki 
a kivitelezésnek, első lépésben a gyérebben lakott 
Hellwig-fürdő utca és Kispatak utca teljes hosszán. 

A projekt tartalmaz vízmérő aknát minden 
ivóvíz-csatlakozásra, és tisztítóaknát minden 
szennyvízcsatlakozásra. Ezeket a telekhatárok 
közterület felé eső oldalára kell elhelyeznie a ki-
vitelezőnek. A területtulajdonosok a kivitelező-
nek a helyszínen jelezhetik, hogy melyik aknát 
pontosan hová szeretnék helyezni, ezt a kivite-
lező igyekszik majd teljesíteni. A rácsatlakozással 
kapcsolatos információkkal bővebb tájékoztatást 
kaphatnak az uip@harviz.ro e-mail-címen, vagy 
munkanapokon 8–16 óra között a 0266 313 636 
telefonszámon.

A www.harviz.ro honlapon, a Projektjeink 
menüpont alatt interaktív térképen követhetők 

a hálózatbővítések tervezett nyomvonalai, és 
ugyanitt a kivitelezés során a megvalósítás egyes 
fázisairól is tájékozódhatunk. A Harvíz Rt.-nek 
az a szándéka, hogy amint egy-egy szakaszon 
működőképessé válik az ivóvíz- vagy a csator-
nahálózat, ott mihamarabb be is üzemelik, nem 
várnak az óriásprojekt teljes lezárásáig. Ez ter-
mészetesen még odébb van, de ezúton is kérjük 
az érintetteket: hogy „ne legyen még odébb”, 
adományozzák a város javára az utcaként hasz-
nált magánterületrészeket! Ezeken a szakaszo-
kon a helyzet rendezéséig nem kerülhet sor 
kivitelezésre.

Sajnos az ilyen jellegű fejlesztések járnak 
a legtöbb kellemetlenséggel: sár, por, útlezárás 
a velejárója. Legyünk megértéssel, türelemmel a 
kivitelezés idejére!

Harvíz-beruházás: kezdődik a munka!

Az első találkozás 
kegyelme

M ájusban Csíkszereda utcáit különleges ünnepi hangulat, 
csendes várakozás szövi át: ez az elsőáldozások hónapja. 
Családok tucatjai készülnek együtt a meghitt, feleme-

lő, életre szóló ünnepi pillanatra. Az elsőáldozó gyermekek csillogó 
tekintetében ott van a várakozás tisztasága, a találkozás izgalma és az 
a ritka, őszinte rácsodálkozás, amellyel a hit titkát szemlélik. Számukra 
ez nem csupán egyházi esemény, hanem első, mély, szívbéli találko-
zás Jézussal.

Ezekben a napokban a családok életét is átszövi a béke és a sze-
retet. A székely ruha, a kis fehér koszorúk, a közös imák, a templomi 
főpróbák mögött valójában egy belső út húzódik: annak felismerése, 
hogy a gyermekek lelkében milyen természetes egyszerűséggel tud 
megszületni az Isten iránti bizalom. Ez a tiszta Jézus-szeretet ilyen-
kor valahogy nem marad meg a templom falai között, hanem átöleli 
közösségünket is, emlékeztetve bennünket arra, milyen ereje van a 
hitből fakadó örömnek.

Az elsőáldozó gyermekeknek kívánjuk, hogy őrizzék meg ezt 
a fényt! Soha ne halványuljon bennük az a hit és szeretet, amellyel 
első alkalommal fogadták az Úr Jézus testét a szívükbe. Mert ha 
ezt a hitet sikerül továbbvinniük, akkor nemcsak egy szép máju-
si ünnep emléke marad velük, hanem egész életükben biztos ka-
paszkodójuk lesz.

A hónap üzenete

n Szécseny n Csiba
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Csíkszereda területén 131 helyszínen 193 
térfi gyelő kamerát szerelnek fel a követ-
kező hónapokban. Az elsősorban forga-
lomkövetésre hivatott kamerák a közbiz-
tonság szempontjából is új síkra helyezik 
városunkat: a helyi rendőrség minden vá-
rosbejáratnál és a legfontosabb útkeresz-
teződéseknél is élő felvételen követheti 
és tárolhatja, hogy mi történik. Az erre 
vonatkozó 4,81 millió lejes uniós fi nanszí-
rozású tervezési és kivitelezési szerződést 
április 24-én írtuk alá a konstancai Silva 
Sistems Kft.-vel.

A forgalomfi gyelő rendszer össze-
tett beruházás: egyrészt magában 
foglalja a 193 térfi gyelő kamerát és 

azok felszerelését, másrészt tartalmazza a helyi 
rendőrség diszpécserközpontjának a felsze-
relését, illetve a kamerák és a központ közötti 
kapcsolat megvalósítását. A projekt 2023 elején 
nyert fi nanszírozást az Országos Helyreállítási 
Terv (PNRR) alapjaiból. A helyszínek azonosítása 
és topográfi ai felmérése időigényes előkészü-
leti fázisnak bizonyult, ráadásul fontos hónapok 
rovására az Országos Közbeszerzési Ügynökség 
(Agenția Națională pentru Achiziții Publice – 
ANAP) a projekt minden mozzanatát átvizsgálta 
szúrópróbaszerű ellenőrzések során.

„Már-már úgy tűnt, hogy meghiúsul ez a 
beruházás, de mivel a forgalombiztonság által 
városunk közbiztonságáról van szó, az utolsó 
szalmaszálba is belekapaszkodtunk. Kiemelten 
fontos ez a projekt, ragaszkodunk hozzá, akkor 
is, ha nem sikerül teljes mértékben elszámolni a 
július 31-i PNRR-s határidőre” – fogalmazott Bors 
Béla alpolgármester.

A beruházás részeként négytípusú kamerát 
szerelnek fel a város különböző pontjain. Az ösz-
szes városbejáratnál (beleértve esetenként föld-
utakat is) és a fontosabb csomópontoknál 30 
darab rendszámfelismerő kamerát szerelnek. 100 
darab fi x kamera mellett 60 multiszenzoros ké-
szüléket, három helyszínen (a Szabadság téren, 
a Petőfi  Sándor utcában és a Központi parkban) 
pedig online forgatható és a képre való ráközelí-
tést is lehetővé tevő speciális kamerát is beüze-
melnek. A kamerák mindegyike infravörös, tehát 
éjszaka is lát.

A 193 kamerát 131 helyszínen helyezik 
el. A tervezésre és kivitelezésre vonatkozó 

közbeszerzési eljárást a konstancai Silva Sistems 
Kft. nyerte meg, a szerződést április 24-én ír-
ták alá. Bár a megvalósítási idő 11 hónap, a cég 
megértette, hogy nagyon fontos a támogat-
ható tételek minél nagyobb arányú számlázá-
sa a PNRR-s beruházások július 31-i elszámolási 
határideje előtt. A kivitelezési szerződés értéke 
áfával 4,81 millió lej. 

Mint Bors Béla alpolgármester megjegyezte: 
a beruházás lezárulta után a hulladék-gyűjtőszi-
geteknél újonnan felszerelt, valamint a korábban 
meglévő térfi gyelő kamerákkal együtt közel 300 
kamera járul hozzá a csíkszeredai közbiztonság 
növeléséhez.

A csíksomlyói pünkösdi búcsúra induló keresztalják elmaradhatatlan kellé-
ke a csengettyű. A templom harangját szimbolizáló csengettyűre vagy 
csengettyűkre fából nyelet helyeztek, hogy így ütemesen rázhassák 

azt. A csengettyűket egykor a sekrestyékben őrizték, és az indulás előtti vasárna-
pon a csengettyűs fi úk „hangszerelték”, hogy egyszerre és ütemesen szóljanak a 
kis harangok. A hajdani búcsújárók útjuk során csak a falvakban szólaltatták meg 
csengettyűjüket, és ilyenkor énekelve vonultak át a településeken. A lakatlan 
helyeken, erdőkön áthaladva pihentették azokat. A keresztalják közössége ismerte 
saját csengettyűinek hangját, megszokott ütemét. A mikházi és szovátai katoliku-
sok dobszóra is meneteltek. A kegyhelyre való bevonulásukat is dobpergés kísér-
te. Régen a kegyhelyen egy ember a toronyból fi gyelte a csoportok érkezését, és 
haranggal jelezte jövetelüket. Ilyenkor a helyi papok közül ministránsok kíséretével 
valaki a fogadásukra indult. A búcsúsok egyik fő célja az volt, hogy megérintsék a 
Mária-szobrot mint kegytárgyat. A búcsújárást nem a kényszer szülte, a falvakban 
a keresztalják önkéntes alapon szerveződtek, és papjaikkal lelkileg is felkészültek 
az eseményre. 

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes története 
KATÓ VLADIMÍR FELVÉTELE

Nő a közbiztonság: „bekamerázzuk” a várost
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A város szélére 
szorítjuk 
a játéktermeket
Csíkszereda önkormányzata is döntött a szerencsejáték-ter-
mek sorsáról: a jelenleg érvényes működési engedélyük lejárta 
után kizárólag a nyugati ipari övezetben működhetnek tovább, 
távol a kiskorúak által gyakran látogatott helyszínektől. A vá-
ros utcaképéből jövő januárig eltűnnek a szenvedélybetegek 
függőségére alapozó, a lakosság által széles körben elutasított 
egységek. Korodi Attila polgármester kifejtette: ez még nem 
elég, mert ami offline eltűnik, az online kiterjed, ezért a meg-
előzésnek, nevelésnek óriási szerepe lesz! 

A z önkormányzati testület április 24-i ülésén a számos formális 
napirendi pont közül kiemelkedett a szerencsejáték-termekre 
vonatkozó szabályozás. Törvényi előírás immár, hogy ezután 

a játékgépeket működtető egységeknek a helyi önkormányzatoktól 
kell működési engedélyt igényelniük. Ez fontos eszköz a helyhatóság 
számára, mert így a kiskorúak által is látogatott helyszínekről kizárhatók a 
játékgépeket működtető termek.  

„Megkaptuk a jogot, hogy ebben a kérdésben léphessünk. Teljes 
egyetértésben a lakóövezetektől a legtávolabbra kerülnek ezek a ter-
mek, viszont az is biztos, hogy ez nem elég: ami most offline beszű-
kül, az online kiterjed. A szakpolitikának ezért folyamatosan figyelnie 
kell a jelenségre: ezután nem lesz természetes, hogy a gyermekek az 
iskolájuk mellett vagy a tömbházuk földszintjén találkoznak a játékgé-
pekkel, de a nevelésre, megelőzésre ettől még nagyon komolyan fi-
gyelnünk kell” – fogalmazott Korodi Attila polgármester. Rámutatott: 
nagyon hosszú folyamatnak érhetünk a végére, hiszen az első ilyen 
szabályozás tervezetét még ő maga nyújtotta be 2014-ben parlamen-
ti képviselőként.

A szerencsejáték-termek a jelenlegi helyükön működhetnek az 
engedélyük érvényességének lejártáig – egy-két kivételtől eltekint-
ve még idén be kell zárniuk. Ezt követően kizárólag a Hargita utca 
hídon túli szakaszán és a Hajnal utca nyugati végében fogadhatják az 
ügyfeleiket.

A hónap 
Pro Urbe díjasa

DR. LÖFFLER AURÉL
jégkorongozó, jogász
1911. május 23.–2011. január 31.

A vajdasági Torontáltordán született, családja 1918-
ban költözött Csíkszeredába, ahol édesapja, Löffler 
Marcell patikát nyitott. Löffler Aurél a csíkszeredai 

Római Katolikus Főgimnáziumban érettségizett 1928-ban, 
majd 1932-ig a Bukaresti Egyetemen állam- és jogtudományt 
tanult. Ezekben az években vett részt az első csíkszeredai 
jégkorongcsapat megalapításában. 

Jogászként Brăilára került, ahol megismerte későb-
bi feleségét, Flórián Margitot (72 évig éltek házasság-
ban). 1935-ban átigazolt a brăilai hokicsapathoz. 1936-ban 
Kolozsváron doktorált. 1940-ben, a bécsi döntést követően 
Máramarosszigeten lett pénzügyi tisztviselő. 1945-ben a csa-
lád Makón telepedett le, majd Egerbe költözött, ahol Löffler 
Aurél szintén a pénzügyigazgatóságon, majd a Heves Megyei 
Tanács Tervosztályán dolgozott. 1957 januárjában politikai 

okok miatt munkatársaival együtt eltávolították. Ekkor az egri 
Park Szállóban lett portás, majd üzletvezető. Levelező tago-
zaton elvégezte a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskolát. 
Magas szintű nyelvtudása révén (német, francia, román) ide-
genvezetést vállalt, és nyugdíjazása után feleségével együtt 
idegenvezetőként tevékenykedett. 1991-ben – Egerben első-
ként – Pro Agria díjat kapott áldozatos munkájáért, amelyet a 
város nevezetességeinek, értékeinek népszerűsítéséért vég-
zett. Az egykori jégkorongozó rövid betegség után, életének 
századik évében Egerben hunyt el. A bazilika altemplomában 
helyezték örök nyugalomra. A köztiszteletben álló Löffler-
házaspár hagyatékát 2015-ben megvásárolta az egri Dobó 
István Vármúzeum.

2004-ben, amikor még 1929-re datálták a csíki jégkorongo-
zók első mérkőzéseit (ma már azonban Ráduly Róbert Kálmán 
kutatásaira alapozva tudjuk, hogy 1931-ben voltak), a 75 éves 
évfordulós ünnepségek alkalmából Pro Urbe díjakat adtak át 
mindazoknak, akik az évek során hozzájárultak a csíki hoki si-
kereihez. A kitüntetettek között szerepelt a legelső hokicsapat 
egyik alapembere, dr. Löffler Aurél (becenevén: Luri) is. 

Forrás: Daczó Katalin. A korabeli sajtó nyomán. szereda.Origo, 
2026. január
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A legkorszerűbb körülmények 
a Micimackó Óvodában!

Lencsevég

Az óvodai oktatási körülmények szempontjából új időszámítás kezdődött a Micimackó Óvodában: lezárult a főépület felújításának beruhá-
zása, minden micimackós ovis a saját, jól felszerelt termében élvezheti a minőségi foglalkozásokat. Ennek örömére április 15-én ünnepélye-
sen is átadtuk a felújított óvodát. A Micimackó Óvoda épülete 1974-ben épült, és a folyamatos túljelentkezés miatt bővítésre, az elvárások 
tükrében pedig felújításra szorult. Az Európai Unió Regionális Operatív Programjából külső forrásokat sikerült bevonni, ennek segítségével 
2023-ban elkezdődött a nagyszabású kivitelezés. Időközben statikai hiányosságokra derült fény, ami miatt a tervezettnél tovább tartott a 
munkálat, mára azonban teljes pompájában fogadja a gyermekeket nemcsak az épület, hanem az udvar is. A korábbi teraszt beépítették 
és multifunkcionális térként használják (itt szervezték az ünnepséget is), és ennél is látványosabb, hogy újabb emeletet használhatnak, ahol 
további termeket alakítottak ki. Hőszigetelték a külső falakat és a tetőzetet, külső tűzlépcső épült, felújították a fűtésrendszert, és korszerű, 
energiahatékony lámpatesteket és égőket, valamint napelemeket szereltek fel. A beruházás keretéből bútorzatot és különféle eszközöket 
is vásároltak, felújították az udvart, új játszótéri elemeket szereltek fel. Csodáljuk meg, milyen gyönyörű lett az óvoda!

FOTÓK: MIHÁLY LÁSZLÓ
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2026. április 24-én 
tartotta soros havi ülését, emellett 14-én tartotta soros havi ülését, emellett 14-én 
soron kívüli ülésen gyűlt össze. Az ápri-
lisi határozatok a következők: 

n 66-os számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének megvá-
lasztására, a 2026. 04. 14. rendkívüli ülésre 

n 67-es számú határozat
az utólag módosított és kiegészített 2024/185-ös 
számú határozat (a csíkszeredai polgármesteri 
szakapparátusi tisztségjegyzék és szervezeti ábra) 
módosításának jóváhagyásáról, 2026. május 1-jétől

n 68-as számú határozat
a csökkentett maximális álláshelyszám meghatáro-
zásához szükséges intézkedések jóváhagyásáról a 
2026/7-es számú sürgősségi kormányrendelettel 
összhangban, amely egyes jogszabályok módosí-
tásáról és kiegészítéséről, valamint a közigazgatá-
si-területi egységek pénzügyi kapacitásának növe-
lését célzó intézkedések elfogadásáról rendelkezik

n 69-es számú határozat
Csíkszereda városnak felajánlott adomány 
elfogadásáról

n 70-es számú határozat
a 2022/122-es számú határozattal elfogadott, az 
Országos Lakásügynökség által épített lakások 
ügykezelésére és bérbeadására vonatkozó álta-
lános szabályzat mellékletének módosításáról és 
kiegészítéséről

A városi  önkormányzat  
2026. áprilisi határozatai

n 71-es számú határozat
a Pro Cultura Siculi Közösségi Fejlesztési 
Társulással kötött 2021/752-es számú ügykeze-Társulással kötött 2021/752-es számú ügykeze-
lési szerződés hosszabbításának a jóváhagyására

n 72-es számú határozat
a Pro Cultura Siculi Közösségi Fejlesztési 
Társulással kötött 2021/380-as számú ügykeze-
lési szerződés hosszabbításának a jóváhagyására

n 73-as számú határozat
a Hargita Megye Tanácsával kötött 2014/606-os 
számú ügykezelési szerződés módosításának a 
jóváhagyására

n 74-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város területi-köz-
igazgatási egységének területén végzett szeren-
csejáték-tevékenységek engedélyezésére, elhe-
lyezésére és működésére vonatkozó szabályzat 
jóváhagyásáról

n 75-ös számú határozat
a Mezőgazdasági nyilvántartó adatbeviteli sza-
kaszának elemzése a 2026-os év I. negyedévére 
(január–március) 

n 76-os számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek tulajdonba adásának jóváhagyásáról

n 77-es számú határozat
a Csíkszereda közigazgatási területén történő 
legeltetés szervezésére és fejlesztésére vonat-
kozó egyes intézkedések szabályzata melléklete 
módosításának elfogadására

n 78-as számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város Önkormányzata 
szervezési és működési szabályzata módosításá-szervezési és működési szabályzata módosításá-
nak és kiegészítésének elfogadásáról

n 79-es számú határozat
a 2024/295-ös számú határozat módosításának 
jóváhagyásáról

n 80-as számú határozat
10 955 000,00 lej értékű kölcsön megkötésének 
jóváhagyásáról, a 2025/89-es számú sürgősségi 
kormányrendelet 31. cikkelyének értelmében

n 81-es számú határozat
a 2021/335-ös számú határozat mellékletének 
módosításáról és kiegészítéséről, amely a kö-
vetkező szabályzat jóváhagyására vonatkozik: a 
szolgálati lakások, szociális lakások, szükségla-
kások, valamint a Csíkszereda lakásállományába 
tartozó lakások elosztásának kritériumai és pon-
tozási rendszere (a későbbi módosításokkal és 
kiegészítésekkel együtt)

n 82-es számú határozat
egy Akác utca 1. szám alatt található ingatlan át-
helyezése Csíkszereda Megyei Jogú Város ma-
gánvagyonából a közvagyonába

n 83-as számú határozat
a Környezetbarát tömegközlekedés fejlesz-
tése Csíkszereda vonzáskörzetében megne-
vezésű fi nanszírozási kérelem benyújtására a 
PNRR/2022/C10/I.4 számú pályázati felhívá-
son belül (az utólag módosított és kiegészített 
2022/147-es számú határozat módosítására vo-
natkozó jóváhagyás)
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M int köztudott, csíkszeredai polgárok által aláírt petíció 
is hozzásegített ahhoz, hogy országszerte részben 
csökkenthették a tavaly decemberben törvényerővel 

jelentősen megemelt helyi adókat: az adókulcsok maradtak, a kiegé-
szítő adókulcsok azonban helyi szinten csökkenthetők voltak. Mivel 
Csíkszeredában eleve alacsony adókulcsokkal számolunk évek óta, 
ennek ellenére az engedményeket az autótulajdonosok, illetve a régi 

épületekben lakók igenis megérzik. Amennyiben 
a csökkentés előtti, megemelt adójukat törlesz-
tették, akkor még jobban! A teljes összeg március 
31. előtti befizetésének esetén ezúttal is járt a 10 
százalékos kedvezmény, és ez sokakat ösztönzött 
arra, hogy a márciusi fejleményektől függetlenül 
törlesszék a helyi adójukat. Ennek nyomán ezrek 
kerültek abba a helyzetbe, hogy nagyobb értékben 
fizettek be adót, mint amennyi végül is a 2026-ra 
vonatkozó kötelezettségük lenne.    

Vegyük sorra, többletfizetés esetén milyen 
helyzetben találhatjuk magunkat, illetve hogyan 
igényelhető vissza a többletként befizetett összeg!

1. eset: féléves befizetés
Féléves adótörlesztés esetén a többletet auto-
matikusan hozzászámoljuk a második félévhez, 
és az összeget levonjuk a későbbi törlesztéskor.

2. eset: teljes befizetés, tartozás másik 
adónemen
Amennyiben befizettük a teljes évre vonat-
kozó adót, de másik adónemen vannak még 
tartozásaink (például: bírságok, egyéb ille-
tékek), a többletből az adófizető kérésére(!) 
kompenzálhatunk.

3. eset: teljes befizetés, nincs más tartozás – tartalékolás 
Ha nincs semmilyen jellegű tartozásunk a várospénztár felé, az 
adó- és illetékosztály alapvetően azzal számol, hogy a többletet 
a 2027-es adóból vonja majd le.

4. eset: teljes befizetés, nincs más tartozás – visszatérítés
Tulajdonképpen a 3-as eset folytatása azzal, hogy az adófizető 
kérésére visszatérítjük a többletként befizetett összeget.

Milyen lépéseket kövessek?
Először célszerű tájékozódni arról, hogy mennyi a többletünk ér-
téke, ezzel párhuzamosan azt is megtudhatjuk, hogy más adó-
nemen vannak-e tartozásaink vagy nincsenek. Ezt személyesen 
a városházi pénztárnál, online pedig az impozite@szereda.ro 
e-mail-címen deríthetjük ki.

Miután ez kiderült, a helyzetünktől függően töltsük ki a kom-
penzálásra (compensare) vagy a visszatérítésre (restituire) vo-
natkozó nyomtatványt, amit személyesen az ügyfélközpontban 
vehetnek át (Mihail Sadoveanu utca 4. szám), és a kitöltésben is 
segítünk, online pedig letölthető a www.szereda.ro honlapról, 
az Ügyintézés/Adók, illetékek menüben, a formanyomtatványok 
közül. A kitöltött, aláírt és szkennelt kérelmet ugyancsak az im-
pozite@szereda.ro e-mail-címre küldhetik vissza. 

A kompenzálást hivatalból is elindíthatja a Városháza, de 
átláthatóbb és szerencsésebb, ha az adófizető kérvényezi. 
Visszatérítést csakis kérés alapján indítunk.

Mindkét műveletre van még idő: a határidő 2026. decem-
ber 15. Aki elkerülné ezt a típusú ügyintézést, megnyugtatjuk, 
hogy a befizetett többlet nem vész el: vagy más típusú hátralé-
kok törlesztésére csoportosítjuk, vagy pedig levonjuk a 2027-es 
adókból.

Folyamatábra

A megemelt adókat márci-
us folyamán részben sikerült 
Csíkszeredában is csökken-
teni, addig azonban nagyon 
sokan törlesztették a 2026-ra 
előzetesen megállapított he-
lyi adójukat. A többlet vissza-
igényelhető, kompenzálható, 
vagy tartalékolható jövőre. 
Összeállításunkban ezeknek 
a műveleteknek a mikéntjét 
foglaljuk össze.

A kelleténél több adót fizettem – mi a teendőm?

– Andris! Szerintem köss nyakkendőt, 
mert ez nagybetűs nap: most a hivatal 
perkál nekünk!

HORVÁTH-SZEKERES ISTVÁN KARIKATÚRÁJA
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Ültessünk 
gondolatokat! 

Hulladékgazdálkodási konzorcium jóvoltá-
ból tíz csíkszeredai napközi otthon és óvoda 
komposztládákkal, magaságyásokkal, több 
tonna komposztált virágfölddel, vetőmag-
lapokkal, valamint szelektív hulladékgyűjtő 
kukával gazdagodott.

Az autizmus 
világnapja

A Játékos Univerzum Egyesület kezdemé-
nyezésére a Központi parkban kék szívekkel 
díszítették a fákat, rajtuk egy-egy gondo-
lattal, szóval vagy érzéssel. Gyerekek és 
felnőttek, kicsik és nagyok együtt írták fel 
az üzeneteket, hogy láthatóvá tegyék: a fi-
gyelem és az elfogadás nem nagy gesztu-
sokban mérhető.

Ezrek 
az eledelszentelésen

Idén is a vallásos áhítat, a rend és a fegye-
lem jellemezte a Kárpát-medence legné-
pesebb húsvétvasárnapi ételszentelését. A 
Szent Kereszt Plébánia kezdeményezéséből 
a Szabadság téren hagyományossá vált val-
lási összejövetelen ezrek vettek részt.

Dokumentumfilm 
a roma napon

A Nemzetközi Roma Nap alkalmából 
Csíkszereda Városháza és Csíkszereda 
Szociális Igazgatósága szervezésében a 
Csíki Moziban levetítették a Tőlem tudjátok 
meg című dokumentumfilmet. Az alkotás 
hat erdélyi roma portrén keresztül mutatja 
be, milyen kisebbségiként élni a székelyke-
resztúri régióban, ahol a magyar közösség a 
többség.  

Robotsebészeti 
eszközt mutattak be

14,5 millió lej az értéke annak a robot-
sebészeti eszköznek, amely most már a 
Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórházban 
is elérhető. A Da Vinci nevű utolsó generá-
ciós, négykaros rendszert elsősorban az on-
kológiai ellátás területén használják majd.

Együtt szépítjük a várost

Idén is meghirdettük a néhány évvel ez-
előtt elkezdett közösségi környezetszépítő 
mozgalmunkat: virágpalántákat és szükség 

esetén szerszámokat biztosítunk a lakóknak, 
és közös munkára hívjuk őket. Összesen 136 
lakóközösség nyújtotta be jelentkezését.

A költészetet 
ünnepeltük

A magyar költészet napján, április 11-én a 
szokásos módon 11 órától 11 színművész tol-
mácsolt 11 verset, ezúttal azonban 11 diák is 
társult hozzájuk. A színház felújítása miatt 
ezúttal nem a lépcsőkön, hanem az épület 
előtti téren szavalták a verseket.

Átadtuk 
a Micimackó Óvodát

Uniós forrásból lezárult a Micimackó Óvoda 
felújítása és bővítése, a húsvéti vakáció idejére 
pedig az óvodai termek berendezése és a cso-
portok „hazaköltözése” is megtörtént. Az ese-
mény tiszteletére szervezett ünnepségen ké-
szült fotók megtekinthetők a 6–7. oldalunkon.

Szalonna 
minden mennyiségben

A Petőfi utca és a Majláth Gusztáv Károly 
tér találkozása ismét benépesült: második 
alkalommal szervezték meg a Füst és Só – 
Székelyföldi Szalonna Mustra nevű kétnapos 
rendezvényt. 

Tavaszi 
nagytakarítás

A Városháza, az Eco-Csík és a lakók össze-
fogásával idén is megszépítettük a várost! 
A három héten át tartó sorozat minden csík-
szeredai közterületet érintett.

Tánc 
egy héten át

Hétnapos rendezvénysorozat kereté-
ben ünnepeltük a táncot Csíkszeredában. 
A BazeGlow Collective, a Csíki Játékszín 
és a Vámszer Géza Művészeti Népiskola 

szervezésében április 23–29. között előadá-
sokat és workshopokat tartottak, és persze 
elmaradhatatlan volt a közös tánc!

Újabb fontos 
Harvíz-szerződés

A Harvíz Rt. és a helyi Hidrotran Kft. aláírta azt 
a szerződést, amely Csíkszereda vonatkozásá-
ban 2 km-nyi szállítóvezeték mellett a szécse-
nyi és a csibai ivóvízellátáshoz szükséges két 
víztartály tervezését és kivitelezését szolgálja. 

Elköszönt a Székely TV

16 év után elbúcsúzott a Székely TV. A 
csatorna fontos krónikása volt a csík-
szeredai eseményeknek. Munkájuk 
szolgálat volt, amely hiányozni fog. 
Köszönet érte a Székely TV mindenkori 
munkaközösségének! 

Áldás szállt 
a motorosokra

Mára már hagyománnyá vált a 2017-ben, a 
pálos atyák által kezdeményezett motoros
áldás a Tolvajos-tetőn. Idén rekordrészvé-
tel volt: több száz motoros „zarándokolt” a 
Hármaskereszthez.

A magyar film napja 
a Csíki Moziban!

Magyarország Csíkszeredai 
Főkonzulátusának köszönhetően három 
este három izgalmas alkotást vetítettek a 
Csíki Moziban. A program nemcsak vetíté-
seket kínált, hanem beszélgetéseket, közös 
élményeket és lelki útravalót is. 

Vészhelyzet kezeléséről 
az Ezüst Akadémián

Második előadásához érkezett az újjáélesz-
tett Ezüst Akadémia. Dr. Péter Szilárd, a 
Hargita Megyei Mentőszolgálat vezetőjének 
előadása kézzelfogható tanácsokat nyújtott 
a leggyakoribb egészségügyi vészhelyzetek 
felismeréséhez és ellátásához. 

Krónika

Mi történt a városban 2026 áprilisában?

1

2

5

8

9

11

26

27

28

12

15

24

14

23



111111

Veres Erzsébet-Terézia
Kristó Elisabeta
Marian Dumitru
Balló Győző
Oltean Elsiabeta
Madarász Ecaterina
Czáka Rozália

Fodor Robert
Nagy Irén
Todor Gizella
Léstyán Dénes-Demjén
Petres Elemér-Ladislau
Costruț Anghelina-Dorina
Fazakas Matild

Bota Erzsébet
András Béla
Varda Iliana-Marioara
Nyegre Éva
Bács Carol
valamint további 3 személy

2026 április hónapjában anyakönyveztük

Demeter Amanda
Szél Janka
Popovici Denisa-Ioana
Atonoaie Iustin-Alexandru
Rostás Leonardo
Sibișteanu Mia-Olivia
Ötvös Nikolász-Áron

Szabó Viktória
Minus Hanna
Póra Krisztián
Toth Abigél
Veres Larisza
Vizi Gergő
Rostás Patrik

Lőrincz Samu
Ferencz Kamilla
Antal Amanda-Olivia
Tulit Gréta
Ferencz Soma
Biederman Kinga
Tulit Adorján

Albert Zalán
Henter Gergő
Lukács Janka-Réka
Paraditza Sándor-Milán
Stan Noah-Luca
Bartos Milán
valamint további 1 fiú 

Onose Viorel-Mihăiță – Gyerkó Evelin
Kánya Florian – Mihály Gyöngyvér
Rokaly Szilárd – Péli Boglárka
Grosz Soma-Benjamin – Albu-Gáll Édua
Lakatos Csongor – Benedek Réka
Gál Tamás – Csoti Zselyke-Mariann 
Dénes Zsombor – Pál Anita
Sass István – Firtelmeister Mária
Loghin Andrei – Murariu Ioana-Elena
Fazakas István – Mihály Izabella
Becze Hunor – Nagy Klaudia
Tac Alexandru-Ionuț – Loghin Raluca-Ștefania
Molnár Zsolt – Szőcs-Nagy Tímea
Balázsi Árpád-Zsolt – Tankó Aliz-Ágota
Kiss Viktor – Bakcsy Kata

ELHALÁLOZÁS
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15
Tájékoztatjuk, hogy az adatvédelmi 

irányelveknek megfelelően a 
Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél/hozzátartozó 

ehhez egyértelműen, írásban 
hozzájárul!

SZÜLETÉS
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